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 Ata da 2.572 (Segunda Milésima, Qüingentésima Setuagésima segunda) Sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN, 11ª Reunião do I período Legislativo de 

2011. Aos dezenove dias do mês de Abril do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na 

sala  das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 

Sueco de Medeiros, presentes os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes, 

Leonardo Ferreira de Azevedo Francisco Dias de Araújo, Ismael Medeiros Souza, Zuil 

Ribeiro da Silva, José Ari Bezerra Dantas, José Gentil Fernandes de Medeiros e Félix 

Eduardo Bezerra, ausente com justificativa a Vereadora Marineide Alves Dantas. 

Havendo numero legal a Sra. Presidente verificou a existência de quorum, declarou 

aberto os trabalhos da presente sessão e determinou a leitura da Ata da sessão 

anterior, que após lida colocada em discussão e conseguentimente em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos os edis presentes. Dentro do expediente foi dado   entrada 

na Indicação de nº 022/2011 de autoria do Vereador José Gentil Fernandes de 

Medeiros, a qual requer após ouvido o plenário que seja enviado expediente ao chefe 

do Poder Executivo Municipal, para que o mesmo dentro das possibilidades faça a 

pavimentação da Rua Silvino Bezerra Filho, iniciando na auto elétrica Ferreira até o 

Posto das Cordilheiras, a matéria será baixada na ordem do dia da próxima sessão. 

Passando para os inscritos usou da palavra o Vereador Ismael Medeiros Souza onde 

anunciou para todos que estava confirmado através da TV GLOBO, quinta-feira 

próxima, dia 21 de abril, no Programa de Ana Maria Braga, em quadro bem visível, 

vamos assistir Acari, certamente selecionado as imagens que acharam melhor e mais 

interessante das gravações e filmagens que fizeram naqueles dias que estiveram por 

aqui realizando os trabalhos com este fim. Em seqüência passamos para a ordem do dia 

onde foi colocado em segunda discussão o Projeto de Lei nº 004/2011 de autoria do 

Poder Executivo, o qual dispõe sobre criação de cargos e altera a estrutura 

organizacional da Prefeitura Municipal de Acari e dá outras  providencias. – Reforçado a 

leitura  dos pareceres do Relator e da Comissão, apenas os Vereadores Ismael Medeiros 

Souza e Leonardo Ferreira de Azevedo se pronunciaram com a mesma opinião de 

antes, votando favoráveis a matéria, e aí colocado em votação obteve-se o seguinte 
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resultado – 04 (quatro) votos favoráveis, 03 (três) desfavoráveis e 01 (uma) abstenção; 

e por maioria dos votos o Projeto de Lei foi aprovado. Depois colocado também em 

discussão e logo em seguida em votação as indicações de nº 015 e 016/2011 de autoria 

do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, as quais requer do Poder Executivo a 

pavimentação da Vila José Enxuto, no Bairro Ari de Pinho; e a limpeza de mato no 

acostamento da RN 288, entre o conjunto Boa Vista e o antigo Posto de Combustível no 

Bairro Dinarte Mariz; e as indicações de nº 020 e 021 do Vereador José Ari Bezerra 

Dantas, subscrita pela Vereadora Marineide Alves Dantas (020) indica ao Chefe do 

Poder Executivo as providencias no sentido de autorizar a confecção do fardamento 

para os garis da Secretaria Municipal de Obras; e a outra no sentido de Transferir a 

Biblioteca Pública Municipal para um local adequado e de melhor acesso. Todas estas 

indicações foram explanados pelos seus propositores, e discutidas pelas demais 

Vereadores; e colocado em votação ambas foram aprovadas por unanimidade dos 

presentes. Nas explicações pessoais o Vereador Zuil Ribeiro da Silva informou que 

estaria enviando expediente para o Executivo sugerindo a  contratação de novos 

agentes de Endemias para melhor execução dos trabalhos no tocante ao combate a 

dengue, que é uma preocupação do Vereador. O Edil José Ari Bezerra Dantas concorda 

com o colega Zuil Ribeiro da Silva, até porque seria bem mais acobertado o programa, 

e depois desejou uma feliz páscoa para todos. O Vereador Francisco Dias de Araújo 

aproveitou a oportunidade apenas para solicitar da Casa, com o apoio dos demais 

colegas o envio de uma Moção de Pesar aos familiares do Sr. Severino Toscano dos 

Santos, conhecido como Severino dos Santos, digno da homenagem pelo grande 

defensor de nossa Pátria que foi. Nas considerações finais da Presidência – Stella 

Bárbara Fernandes comunicou que a Casa estaria enviando a Moção de Pesar 

atendendo o pedido do Vereador Francisco Dias de Araújo, informou que a Prefeitura 

iria fazer distribuição de peixe, feijão e leite nesta semana Santa para as famílias 

carentes, isto já é uma tradição antiga, apresentou convite recebido da Secretaria de 

Assistência Social o qual faz lançamento do Programa   Projeto – A Rede Sócio 

Assistencial no Combate as Drogas, iniciando pelo Bairro Luiz Gonzaga, dia 20 a partir 
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das 8:00 horas. Fez convite a todos para a Via Sacra coordenada pela Pastoral da 

família e Equipe de Nossa Senhora; e por fim desejou a todos uma Feliz Páscoa com 

espírito focado em uma reflexão espiritual e momento de aproximação e renovação dos 

fatores divinos que regem nossas vidas. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão 

convidando todos para a próxima  dia 26 de abril de 2011, e mandou lavrar a presente 

Ata para constar. Eu, Francisco Dias de Araújo, lavrei esta em 19 de abril de 2011. 

Stella Bárbara Fernandes – Presidente, Francisco Dias de Araújo – 1º Secretário. 


